

2021年5月26日

本期 8 版 总第 137 期

下期出版:6月23日



扫码关注
“上海社区发布”



扫码关注“in 江宁”
官方微信公众号

JIANINGLU
江宁路

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



江宁路街道党工委 联合出版

娃看病不再远 儿科门诊有望每天开诊

街道社区卫生服务中心与区中心医院儿科开办联合门诊



医师团队

□记者 吴佳逸

“顾医生，你以后在这里开诊了吗？”

“是的，以后这里开儿科了。”

“太好了太好了！那以后我可以带孩子来找你看病、配药了，不用到二甲医院排队了。”

这段对话发生在5月11日下午的江宁路街道社区卫生服务中心（以下简称中心），问话的是在中心看病的一位家长，她在静安区中心医院带孩子看过顾申枫专家的门诊，没想到在家门口又遇到了顾医生，而这天下午也是顾医生团队坐诊的儿科开诊的第一天，想必这位家长的感叹也是许多人的心声：“社区卫生服务中心开了儿科，以后可以带孩子就近就医了！”

在开诊前，中心举办了一个简短的启动仪式。中心副主任陈晨向记者介绍道：“在居民家门口开设儿科，也是因为我们发现社区百姓有需求。常见病诊疗、



门诊中

慢病治疗指导等，都是中心可以做的事情，全科医生也需对儿童常见病具有诊疗能力，让全科更“全”。

为此，中心与上海市静安区中心医院儿科共同开办了联合门诊，中心医院的顾申枫专家团队出诊并指导，记者看到，在门诊时，由顾申枫团队的医生和一位中心的全科骨干医师共同坐诊，小病人能在一级医院享受到二级医院的诊疗服务。“经过一段时间的学习，未

来，待我们的全科医生具有一定儿科诊疗水平后，儿科会每天开诊，更好地服务辖区内的小居民。”陈晨说道，“中心正在建造的二期将会有新的儿科诊室，并会装饰得童心满满，给人愉快的体验。”

诚然，当中心的儿科遇到危急重症、外科等情况时，也会启动双向转诊，小病人会被立刻转院至二级、三级医院。

中心将充分发挥家庭医生的优势，



【链接】

专家信息：

顾申枫：毕业于上海第二医科大学儿科系，静安区儿科质量控制专家组成员、静安区儿科呼吸学组专家组成员、上海市儿童医院儿科医联体医路同行大讲堂讲师团专家。

擅长领域：

慢性咳嗽、小儿哮喘、反复呼吸道感染、消化系统疾病等。

门诊时间：

周二下午 2:00 至 4:00

周五上午 8:00 至 11:00

门诊地址：

淮安路 736 号 4 楼儿科诊室

咨询电话：

32029088(总机)转儿科诊室

为专家提供高效的病情资料，为小病人制定更精准的诊疗方案，为社区儿童的健康保驾护航。这也将让多年没有儿科门诊的社区医院，再次迎来小病人的身影，也让那些参与其中的医生，成为更加全面的全科医生。

多管齐下 疫苗接种工作再提速

街道召开新冠疫苗接种工作推进会



会议现场

5月11日上午，江宁路街道召开了新冠疫苗接种工作推进会，会上宣读了《江宁路街道新冠疫苗接种工作领导小组名单》，部署了街道新冠疫苗接种工作方案，并从居民区、沿街商铺、楼宇园区三方面部署了下阶段动员接种工作。

街道全体班子领导，街道职能部门

负责人，各办公室负责同志，社区卫生服务中心、派出所、城管中队、市场监管所负责人，各居民区党总支书记和党群工作者出席会议。

会上，街道党工委书记沈虹感谢了所有工作人员和志愿者在推进疫苗接种工作上的不懈努力和付出。同时，沈虹强调，要继续发扬江宁人拼搏奋斗精神，

进一步统一思想、提高站位，保持一阶段工作干劲和势头；要坚定工作信心，挂图作战，精准发动；充分利用大数据信息和群众工作优势，依靠完善的机制、科学的方法，强劲的工作合力，全力推进完成疫苗接种工作，切实筑牢全民免疫的坚实屏障。

(疫情防控办)